



## **В Приуральском районе суд прекратил уголовное дело в отношении двоих мастеров ЗАО «Спецтеплосервис», по чьей вине сгорел 4-х квартирный дом**

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства суд признал достаточными для вынесения постановления о прекращении уголовного дела в связи с назначением судебного штрафа в размере 30 тысяч рублей двоим мастерам участка ЗАО «Спецтеплосервис». Мужчины признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение крупного ущерба).

Следствием и судом установлено, что 15 октября 2015 года, около 12 часов в селе Аксарка Приуральского района мастер сетей тепловодоснабжения и его коллега – мастер внутридомового инженерного оборудования, на которых возложены обязанности по обеспечению безопасности при проведении работ работниками ЗАО «Спецтеплосервис», проявили преступное легкомыслие при организации выполнения ремонта дома по улице Ямкина.

В ходе ремонта они допустили производство сварочных работ в непосредственной близости с легковоспламеняющимися материалами и конструкциями двухэтажного деревянного дома. В результате возникшего пожара жильцам 4-х квартирного дома и администрации муниципального образования причинен крупный материальный ущерб в размере более 8 миллионов рублей.

С целью сбора доказательств их вины в ходе предварительного следствия исследована документация, регламентирующая деятельность ЗАО «Спецтеплосервис», допрошены свидетели, проведены криминалистические экспертизы. Выявлено, что мастера направили 2-х работников предприятия для проведения электросварочных работ в подвальном помещении пострадавшего дома без оформления наряда-допуска, по устному распоряжению. При этом, они в нарушение требований правил противопожарного режима в Российской Федерации не провели предварительный осмотр участка работ на предмет выявления пожароопасных факторов в виде легковоспламеняющихся материалов, не предприняли меры по закрытию места проведения работ сплошным негорючим материалом и не осуществляли контроль за проведением электросварочных работ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

Вынося постановление о прекращении уголовного дела, суд принял во внимание, что обвиняемые в период следствия приняли активное участие при проведении восстановительных работ в пострадавшем доме и полностью возместили каждому потерпевшему материальный ущерб.

Освобождение от уголовной ответственности в связи с назначением штрафа – это форма отказа государства от уголовного преследования лица, которым реализуются принципы справедливости и гуманизма.

29 Марта 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1111967>